Instituição

MARIA GIANNI DE ANDRADE

INSTITUIÇÃO MARIA GIANNI DE ANDRADE

Fundada em 14 de Novembro de 2.000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938



Projeto EQUILÍBRIO Ano de vigência 2019

Sumário

1. Da Instituição Social	2
1.1 Do representante legal	2
1.2 Coordenação do Projeto Social	
1.3 Assistente Social	
2. Finalidade estatutária do projeto	2
3. Objetivos gerais	
4. Área de atuação/período de funcionamento/capacidade de atendimento	3
5. Abrangência territorial	
6. Infraestrutura	
7. Metodologia de trabalho	4
7.1 Planejamento	5
7.2 Atividades periódicas socioeducativas, lúdicas e socioculturais	5
7.3 Oficinas pontuais	
8. Eventos para arrecadações destinadas para a sustentabilidade das capacitações internas e cor	npra dos
materiais para transformação em curso	
9. Participação dos usuários na elaboração, execução, avaliação e monitoramento das atividades	5
socioeducativas	
10. Rede Social (Articulação em Rede)	8
11. Formação e capacitação da equipe multidisciplinar	8
12. Monitoramento e avaliação do projeto geral	8
13. Projeções	9
14. Recursos Humanos	9
15. Voluntários 2019 *atividades, oficinas e/ou eventos específicos (curta duração)	9
16. Recursos humanos contratados por tempo determinado	9
17. Recursos materiais necessários	9
18. Eventos promovidos no município	11
19. Origem dos recursos	
20. Investimentos iniciais para o ano letivo 2019	11

Instituição MARIA GIANNI DE ANDRADE

INSTITUIÇÃO MARIA GIANNI DE ANDRADE

Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

1. Da Instituição Social.

Entidade: Instituição Maria Gianni de Andrade Endereço: Av Nelson Marcelino da Silva, 895

Jd São Gabriel Pitangueiras-sp Cep: 14.750.000

CNPJ:04.165.305/0001-04

1.1 Do representante legal

Nome: Sandra Carolina Romero de Andrade

Telefone: 16. 39529300 Período: 2018 a 2020.

1.2 Coordenação do Projeto Social

Nome: Thais Helena Favareto Caldeira

Cress: 33.943

Carga horária: 40 horas semanais

1.3 Assistente Social

Nome: Monica Matos de Amorim Santos

Cress: 47.513

Carga horária: 30 horas semanais

2. Finalidade estatutária do projeto

"A Instituição Maria Gianni de Andrade objetivará primordialmente a orientação do jovem para a escolha profissional, atividades visando ao desenvolvimento integral do jovem e de habilidades gerais, a orientação social, cultural e esportiva".

3. Objetivos gerais

A Instituição atua na Proteção Social Básica e tem por objetivo primordial o desenvolvimento integral do jovem através da orientação social, cultural e esportiva. A convivência e a participação social despertam para a formação integral, a acolhida, o convívio social, familiar e comunitário e o desenvolvimento da autonomia.

O plano de ação e seu respectivo planejamento mensal, semestral e anual construído coletivamente e predominantemente pautado nas referências sugeridas pelo MDS – Ministério do



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

Desenvolvimento Social e dos materiais pesquisados e elaborados por sua equipe multidisciplinar almeja o despertar do protagonismo no território de pertença e na sociedade, individual e coletivamente.

Assim, foi organizado e construído a sua metodologia, o serviço e o papel dos profissionais envolvidos na proposta de trabalho.

Resulta-se em um trabalho e sua execução prática a qual não se esgota, de forma alguma, as questões levantadas nas atividades e oficinas realizadas, mas organiza o trabalho de forma a alcançar os objetivos previstos no planejamento e valoriza a participação dos profissionais e adolescentes.

Todas as atividades realizadas, sejam nas oficinas ou atividades, são registradas semestralmente nos portfólios individuais (de cada profissional) e coletivo (atividades comuns).

4. Área de atuação/período de funcionamento/capacidade de atendimento

Serão atendidos o limite de 120 adolescentes, na faixa etária de 12 à 18 anos de idade, de ambos os sexos, no período adverso ao escolar, de segunda à sexta-feira (07h30 horas às 11 h50- /12h35 às 16h50).

O preenchimento das vagas acontece a partir dos encaminhamentos recebidos da rede, busca espontânea do adolescente/família e a triagem que é feita pelo Serviço Social Institucional.

5. Abrangência territorial

Os adolescentes atendidos são alunos da rede regular pública de ensino e residentes predominantemente em bairros afastados e desprovidos de equipamentos sociais que permitam o preenchimento do tempo no horário contra turno escolar.

É mantida uma lista de espera (busca espontânea), encaminhamento (busca ativa) recebido da rede sócio assistencial e das demais políticas públicas e também recebemos indicações das escolas parceiras.

6. Infraestrutura

O espaço físico é adequado para o atendimento dos adolescentes. Os participantes são subdivididos em grupos por idade, 3 turmas no período da manhã e 3 turmas no período da tarde.

A simultaneidade das atividades e oficinas existentes permite que todas as turmas sejam contempladas por toda a programação socioeducativa durante a semana.

Os adolescentes maiores de 14 anos participam de atividades voltadas para o mundo do trabalho e são contemplados com cursos de iniciação profissional e qualificação profissional básica em horários específicos.

A grade de atividades é afixada nas salas e ambientes coletivos identificando turmas, horários e salas. Assim, as turmas circulam e vivenciam o aprendizado em todos os ambientes (atividades/oficinas)

O cronograma de junho/julho/dezembro é específico em cada ano.

Instituição MARIA GIANNI DE ANDRADE

INSTITUIÇÃO MARIA GIANNI DE ANDRADE

Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

7. Metodologia de trabalho

O caderno de orientações técnicas sobre o serviço de convivência e fortalecimento de vínculos para adolescentes escrito pelo Ministério do Desenvolvimento Social descreve e define as propostas sócio educacionais assim como os temas transversais que podem variar de acordo com o território.

Os temas fundamentam as atividades que serão realizadas de maneira a alcançar os objetivos do serviço de fortalecimento e convivência, que são:

- Direitos Humanos;
- Saúde:
- Meio Ambiente;
- Cultura;
- Esporte e Lazer;
- Mundo do Trabalho.

Temas Transversais sugeridos:

- -Diversidade;
- -Cultura de paz;
- -Autocuidado e auto responsabilidade na vida diária;
- -Violações de direitos;
- -Uso de álcool e drogas;
- -Cuidado e proteção ao meio ambiente;
- -Participação Social;

Há ainda espaço para as atividades lúdicas como: jogos e brincadeiras, teatro, culinária, artesanato, etc. Essas oficinas devem acontecer em concordância com as temáticas não configurando um espaço separado, mas um trabalho articulado com o enfoque dos eixos norteadores do serviço.

E assim, os eixos, os temas transversais e as oficinas lúdicas contribuem simultaneamente para a formação integral dos adolescentes fortalecendo sua autonomia e protagonismo.

As atividades contemplam e valorizam a produção coletiva, a participação, a tomada de decisões, o diálogo e o respeito mútuo distanciando-se do caráter conteudista e expositivo, ou seja, as descobertas e compreensões antes de serem registradas para fins documentais e seus apêndices, são exclusivamente sentidas, assimiladas e compreendidas.

Todas as atividades e oficinas são registradas diariamente e arquivadas (hoje possuímos o arquivo digital) para consultas de acompanhamento/execução das atividades ou mesmo para embasar o planejamento.

Nos desafiamos a propor aquilo que faça sentido evitando assuntos e temas desconectados.

As atividades, as oficinas e os passeios devem refletir significados para os adolescentes e não serem ações isoladas.



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

7.1 Planejamento

A equipe multidisciplinar tem o seu horário de planejamento específico e também o horário coletivo o que possibilita pontuar ou retomar situações, avaliar o andamento e a efetividade do serviço e reelaborar as ações individuais ou coletivas (atividades/oficinas).

As atividades são realizadas por cada profissional e as oficinas pontuais são feitas por toda a equipe ou até mesmo por terceiros, quando específicas, tipo Karatê, Zumba, teatros, culinária, arte gráfica e ou artesanato manual.

O planejamento releva prioritariamente o perfil do público, a faixa etária, a coesão com as propostas do MDS, recursos e espaços disponíveis, tem objetivos claros e integra com a rede de proteção do seguimento criança e adolescente.

7.2 Atividades periódicas socioeducativas, lúdicas e socioculturais

Planejamentos e registros específicos - vide portfólios.

Os adolescentes são divididos em grupos a partir de faixas etárias, considerando as especificações do ciclo de vida e correspondendo ao atendimento contra turno escolar do município (Ensino Médio período da manhã nas escolas e Ensino Fundamental período da tarde nas escolas).

As atividades são organizadas em percursos predominantemente semestrais possibilitando as trocas culturais e compartilhamento de vivências, o sentimento de pertença e de identidade, o fortalecimento dos vínculos familiares sob a perspectiva de incentivar a socialização e a convivência familiar e comunitária.

As ações despertam o fortalecimento da autoestima, dos laços de solidariedade e dos sentimentos de pertença e coletividade.

Os eixos norteadores do SCFV (serviço de convivência e fortalecimento de vínculos) estão diluídos na execução, que são: Convivência Social, Direito de ser e Participação).

Os adolescentes inscritos no projeto no período da manhã (entre 12 e 14 anos de idade predominantemente) participam das atividades sócio educacionais, lúdicas, culturais e esportivas onde conseguem se expressar, interagir, aprender e socializar. Já os adolescentes do período da tarde (entre 14 e 18 anos completos predominantemente) participam das atividades sócio educacionais, lúdicas, culturais, esportivas e de oficinas de formação para o mundo do trabalho.

O atendimento nos dois períodos acontece de segunda a sexta feira e tem duração de 4h30 minutos (incluindo as refeições e higiene pessoal como atividades)

-Atividade de Psicologia- Construindo ideias;



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000

Tel/Fax: (16) 3952 3938

-Atividade de orientação educacional e inteligência sócio emocional- Espaço saber / Meio Ambiente & Higiene Pessoal e Cuidados Pessoais — Espaço Semear;

-Atividade de robótica- Robótica educacional;

-Atividade iniciação profissional e qualificação profissional/ orientações para o mundo do trabalho-Semeando conhecimento e Ateliê (cursos de gestão e costura);

-Atividade física/ Oficina

-Atividade lúdico corporal e disciplina social- Karatê e Zumba/Oficina

-Alimentação- Café e almoço.

*Vide metodologia nos portfólios de cada atividade/oficina.

7.3 Oficinas pontuais

Registros específicos da coordenação - vide portfólios semestrais e relatório anual

Fevereiro

-Projeto Integração:-

Atividade coletiva na primeira semana de atividades.

Julho

<u>Interturmas imagia (recreação e esporte) e oficinas diferenciadas: desenhos, culinária, trabalhos manuais e teatro</u>

Outubro.

Passeio-Lazer

A recreação enquanto passeio/lazer acontece anualmente com o grupo de adolescentes/famílias que aderem à proposta, não obrigatória. Existe um regulamento interno referente a lazer onde os participantes assumem o compromisso de venda de pizzas- campanha "ação entre amigos" a qual faz a arrecadação do recurso para o pagamento dos gastos específicos.

Novembro

Mostra e fechamento das atividades realizadas Aniversário da Instituição Torneio de Robótica

Bazar Tomaládacá

Grupo de pais (Construindo Ideias-Psicologia):-



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000

Tel/Fax: (16) 3952 3938

Grupo de pais/responsáveis trimestralmente com encontros temáticos (escolha dos temas feita com os pais/responsáveis no primeiro encontro do ano)

A participação dos pais/responsáveis será cobrada nas normas e regras para a manutenção da vaga. (as exceções para ausências serão consideradas individualmente mediante atendimento do Serviço Social)

<u>Atividade de Zumba para as famílias atendidas no projeto</u> – especificamente para pais e responsáveis pelos adolescentes atendidos no projeto (formato flexível e construído anualmente)

OBS: proposta em análise

Dezembro

Atividades de integração e jogos de cooperação na semana de encerramento do ano letivo no mês de Gincana **Projeto comum para ser executado de forma colaborativa.

Mensalmente:

Bolo de Aniversariantes:

Todo mês a Instituição comemora os aniversariantes de mês com bolo, refrigerante e entrega do cartão de aniversário personalizado para cada um/Convidar as famílias para participar do dia dos aniversariantes do mês e dia da beleza para os aniversariantes e pais/responsáveis (foto com a família) (Projeto Intergeracional)

* Dia de Cine coletivo.

Atividades complementares realizadas por parceiros para os adolescentes:

(acontecem dentro do calendário e atividades permanentes)

- -Centro Educacional Marista Projeto de Vida (atividade lúdica)
- -Estante Mágia (leitura e escrita)
- -Sesi (workshops diversos)
- -oficinas de qualificação e/ou iniciação profissional para os adolescentes (Recurso do FMDCA)
- -Encontro sobre a importância da escola

Entre outros...

Oficinas pontuais para equipe

Contratação de empresas terceirizadas Senac, Sesi e outros para oficinas de aprimoramento profissional com a equipe multidisciplinar

8. Eventos para arrecadações destinadas para a sustentabilidade das capacitações internas e compra dos materiais para transformação em curso

Público: adolescentes, comunidade e professores.

Bazar (Julho e Dezembro)

O bazar é produzido apenas pelos colaboradores.



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

As atividades de artesanato com os adolescentes e comunidade destinam toda a "produção" para os participantes da oficina.

Retalhos de Tecidos

A venda dos retalhos de tecido é revertida em coffee break nos momentos de formação e capacitação dos Educadores.

9. Participação dos usuários na elaboração, execução, avaliação e monitoramento das atividades socioeducativas

As atividades planejadas são socializadas e propostas para os adolescentes sejam nas atividades específicas ou mesmo quando são integradas e comuns.

É possível encontrar a avaliação dos adolescentes em cada uma das atividades que participam, pois este tópico é campo obrigatório para ser preenchido na ficha de registro que compõe o portfólio das atividades realizadas no ano letivo.

10. Rede Social (Articulação em Rede)

(Planejamentos e registros específicos da coordenação- vide portfólio)

A articulação com a rede assistencial, educação, saúde, cultura e esporte e meio ambiente assim como os conselhos de defesa dos direitos da criança e do adolescente, conselho tutelar e conselho municipal da assistência social enriquecem o atendimento prestado.

A Coordenação realiza encontros pontuais com a rede municipal de atendimento.

11. Formação e capacitação da equipe multidisciplinar

Planejamentos e registros específicos da coordenação - vide portfólios.

-Encontros sócio educativos mensais: Toda última quarta feira de cada mês a equipe se reúne para momentos de formação e troca de experiências.

12. Monitoramento e avaliação do projeto geral.

O planejamento e os encontros sócio educativos transcrevem e validam a execução da proposta projetada, executada, avaliada e reelaborada periodicamente, ou seja, ano a ano.

O relatório anual de atividades é socializado com a equipe multidisciplinar, colaboradores, adolescentes e famílias atendidas e com a Diretoria e fica disponível no site oficial institucional e são protocolados nos Conselhos CMDCA/CMAS para renovação da certificação e validação político social de sua execução.

^{*}Todos os encontros devem ser registrados em Atas.

Instituição MARIA GIANNI DE ANDRADE

INSTITUIÇÃO MARIA GIANNI DE ANDRADE

Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

13. Projeções

- ***Games educativos para os adolescentes;
- ***expansão e inovação da robótica;
- ***Fab Lab (educação e tecnologia);
- ***Atividade de Zumba para as famílias dos adolescentes atendidos no projeto ...

14. Recursos Humanos

(vide anexo 1-RECURSOS HUMANOS)

Os profissionais contratados possuem perfil e habilidades prévias para conduzir as atividades.

A qualificação é permanentemente reciclada mediante encontros motivacionais, capacitações e atendimentos individualizados.

15. Voluntários 2019 *atividades, oficinas e/ou eventos específicos (curta duração)

(Vide relatório anual)

Nome	Atividade	Inicio	Dias da semana	

^{*}preenchimento do termo de voluntariado.

16. Recursos humanos contratados por tempo determinado

(vide anexo 1- RECURSOS HUMANOS)

17. Recursos materiais necessários

A lista de materiais é apresentada nessa tabela e posteriormente, são feitos os projetos específicos (subprojetos) para serem apresentados para parceiros/financiadores/convênios e afins. São encaminhados projetos para o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (FMDCA), Secretaria Municipal da Assistência Social, Poder Judiciário do Município, agenciadores do terceiro setor e outros.

Descrição	Finalidade:
Kit de Higiene pessoal	Entrega de kits de higiene bucal
Suporte para fotos em exposição	Feiras e exposições * projeção
Máquina de bordar caseirinha	Cursos de corte e costura e Patchwork * projeção



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000

CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000

Tel/Fax: (16) 3952 3938

Iel/Fa	x: (16) 3952 3938
Aparelho de Ilhós e botões	Cursos de corte e costura e Patchwork
	* projeção
Lousa portátil	Sala de costura e karatê/zumba
	*projeção
Jogos humanos gigantes	Tabuleiro de xadrez, tabuleiro de dama e outros
	*projeção
Jogo de disco (recreação)	Intervalos e atividades coletivas
, , ,	* projeção
Tecido para toalha de banho	1 toalha para cada adolescente
	* projeção
Impressora A3 e A4	Coordenação e atividades sócio educacionais
	*projeção
Vitrine para exposição de peças em	Divulgação anual das atividades realizadas
artesanato	* projeção
Cadeiras para sala de corte e costura	Substituição das cadeiras existentes (ergonomia)
Cadenas para sala de corte e costara	*projeção
Pista quente e fria com protetor de salivas	Substituição do equipamento existente
Trista quente e ma com protetor de salivas	*projeção
Suqueira	Substituição do equipamento existente (comodato)
Suqueira	*projeção
Reforma da cozinha	
	Adequação do espaço físico
Pias, azulejos e cuba de higienização das	*projeção
mãos	
Bancos estilos de jardim	Ambientar o espaço nos horários comuns
	(entrada/saída/intervalos e esperas para atendimento)
(5)	*projeção
Câmeras (DVR existente)	Recepção, pátio e refeitório
	*projeção
Malha para confecção de uniformes (mescla e	Uniforme dos adolescentes
fluorescente)	3 para sala de aula/ 2 para atividade física/zumba
	*projeção
Coletes coloridos para inter turmas e gincana	Acessório para desenvolvimento da atividade
	*projeção
Kit educativo instrutivo	Atividade de Psicologia
Drogas	*projeção
Sexualidade	
Piso emborrachado	Pequenos reparos
Salas de robótica e gestão	*projeção
Suporte para bicicletas	Pequenos reparos
	*projeção
Mesas e bancos para refeitório	Substituição dos móveis existentes
	*projeção
Balcão para utensílios de refeitório	Adequação do espaço físico
	*projeção
Manutenção nos equipamentos de ar	*projeção
condicionado	
Lista de materiais de escritório (papelaria)	*projeção
Tecido e aviamentos para cursos de corte e	*projeção
costura	
Maquina de lavar pisos	*projeção
- de la malana brasa	IJ-3- -



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000

Tel/Fax: (16) 3952 3938

	\ /
Substituição dos armários box (individuais	*projeção
dos adolescentes)	
Equipamentos e recursos para sala FABLAB	*projeção
Cabos e acessórios em informática e Recursos	Teclado numérico, softwares, cabos HDMI, caneta para
áudio visuais	Datashow, teclados para computadores e outros
Novos kits de Robótica	*projeção
Conjunto de mesas e cadeiras	*projeção
Sala meio ambiente e higiene pessoal	

A programação de compra e a tomada de preços são atividades obrigatórias.

18. Eventos promovidos no município

Cada ano é feita uma proposta. É preciso aguardar a projeção e então a divulgação.

19. Origem dos recursos

A instituição mantem-se por doações:- promoção de eventos, recebimento de doações diversas, repasses do FMDCA (Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente), repasses de agenciadores do terceiro setor e o apoio dos patrocinadores Usina Pitangueiras Açúcar e Álcool e JP Andrade Agropecuária.

Projeta-se o custo do ano subsequente tendo por base o balanço anual do ano anterior.

O único recurso público existente desde 2009, hoje compreendido como convênio municipal, é o repasse para custeio da alimentação dos adolescentes atendidos no projeto.

20. Investimentos iniciais para o ano letivo 2019

(A execução dependerá do recurso existente).

Manutenções permanentes (equipamentos diversos).

Compra de materiais de escritório para inicio do ano letivo entre outros.

Instituição

INSTITUIÇÃO MARIA GIANNI DE ANDRADE

Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

Sugestão:

- 1. Capacitação da equipe técnica de todas as Instituições existentes no município de Pitangueiras (Sugerir para que as instituições do município que se reúnam solicitando este trabalho para o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente)
- 2. Conhecer: a relação de adolescentes atendidos em cada Instituição assim como o cronograma e programação das atividades para construirmos atividades comuns (mês de julho e dezembro)

Thais Helena Favareto Caldeira Sandra Carolina Romero de Andrade Coordenadora do Projeto Social Presidente da entidade Cress 33.943

Pitangueiras, Julho de 2019

Obs: este plano de trabalho esta sujeito a alterações e/ou complementações periodicamente.

<u>Anexo</u>

- Recursos Humanos

<u>Para conhecimento</u> <u>Seguem modelos de instrumentais didáticos.</u>

- Grade do horário das atividades geral por período.
- -Cronograma de atividades (julho e Dezembro) *projeção em Maio e Junho/2019
- -Regulamento da Gincana Imagia



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

Grade de atividade geral por período - Período da Manhã

8 às 9h30	SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA	SEXTA
	ATIVIDADE	ESPAÇO	ESPAÇO SEMEAR	Stop Motion	8 ÀS 9 HORAS
TA	FÍSICA	SABER	(MILAINE)	ESPAÇO SEMEAR	KARATÊ/ ESPORTE
	(CRISTIANO)	(MARISA)		(MILAINE)	TA
					ZUMBA
Т. В	ESPAÇO SEMEAR	FILME	ATIVIDADE	ESPAÇO	ТВ
1.5	(MILAINE)		FÍSICA	SABER	JOGOS INTERATIVOS
		(MILAINE)	(CRISTIANO)	(MARISA)	TC
	ESPAÇO	CONSTRUINDO		CONSTRUINDO	9H10 ÀS 10H10
тс	SABER	IDEIAS	Ateliê (ANDREZA)	IDEIAS	KARATÊ/ ESPORTE
	(MARÍSA)	(KAISA)		(KAISA)	ТВ
Comunidade					ZUMBA
Ateliê interno	TURMA 1	TURMA 1			TC
Futuro	TORWAT	TORWAT			JOGOS INTERATIVOS
					TA
9h30 às 9h50			Intervalo		
		9H50 ÀS 11H20	T		10H20 ÀS 11H20
TA	SABER		(MILAINE)	IDEIAS	KARATÊ/ ESPORTE
	(MARISA)	(MILAINE)		(KAISA)	тс
Т. В	ESPAÇO SEMEAR	CONSTRUINDO	ESPAÇO	Stop Motion	
	(MILAINE)	IDEIAS	SABER	ESPAÇO SEMEAR	
		(KAISA)	(MARISA)	(MILAINE)	ZUMBA
	ATIVIDADE	ESPAÇO	ATIVIDADE	ESPAÇO	TA
TC	FÍSICA	SABER	FÍSICA	SABER	
	(CRISTIANO)	(MARISA)	(CRISTIANO)	(MARISA)	
Comunidade ateliê interno	TURMA 1	TURMA 1			JOGOS INTERATIVOS TB
OFICINA ORIGEM PRODUÇÕES (Futuro)	SALA KARATÊ/ZUMBA		SALA KARATÊ/ZUMBA		



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

Grade de atividade geral por período - Período da Tarde

13 Às 14h30	SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA	SEXTA			
	ATELIÊ	ROBÓTICA	CONSTRUINDO IDEIAS	ATELIÊ	13H00 ÀS 14H10			
TBII	(ANDREZA)	EDUCACIONAL	(KAISA)	(ANDREZA)	KARATÊ/ ESPORTE			
	(MILAINE)	(J VICTOR)		(MILAINE)	TA			
					ZUMBA			
TAII	ESPAÇO	GESTÃO	ROBÓTICA	CONSTRUINDO IDEIAS	ТВ			
18.	SABER	(ANDREZA)	EDUCACIONAL	(KAISA)	JOGOS INTERATIVOS			
	(GISELE)	(Milaine turma costura)	(J VICTOR)		TC			
	ROBÓTICA	CONSTRUINDO IDEIAS	ATIVIDADE	ESPAÇO	14H20ÀS 15H20			
TCII	EDUCACIONAL	(KAISA)	FÍSICA	SABER	KARATÊ/ ESPORTE			
	(J VICTOR)		(CRISTIANO)	(GISELE)	ТВ			
SENAC NA IMAGIA	GESTÃO	KARATÊ	ESPAÇO	GESTÃO	ZUMBA			
		(CADEIRA REFEITÓRIO)	SABER	(E SEXTA SALA PSICÓLOGA)	TC			
14h30 às 14h40	14h30 às 14h40 Intervalo							
		14h50 às 16h20			TA			
	ESPAÇO	ROBÓTICA	ATIVIDADE	ATELIÊ	15H30 ÀS 16H30			
TBII	SABER	EDUCACIONAL	FÍSICA	(ANDREZA)	KARATÊ/ ESPORTE			
	(CRISTIANE)	(J VICTOR)	(CRISTIANO)	(MILAINE)	TC			
					ZUMBA			
	ATIVIDADE	GESTÃO	ROBÓTICA	ESPAÇO	TA			
T. A II	FÍSICA	(ANDREZA)	EDUCACIONAL	SABER	JOGOS INTERATIVOS			
	(CRISTIANO)		(J VICTOR)	(GISELE)	ТВ			
		(Milaine turma costura)						
	ROBÓTICA	ESPAÇO	ESPAÇO SEMEAR	CONSTRUINDO IDEIAS				
TCII	EDUCACIONAL	SABER	(MILAINE)	(KAISA)	CAFÉ			
	(J VICTOR)	(GISELE)	(ANDREZA)					
SENAC NA IMAGIA	GESTÃO	KARATÊ	ESPAÇO	GESTÃO	SALA PSICÓLOGA			
		(CADEIRA REFEITÓRIO)	SABER	GLSTAU	JALA I JICOLOGA			
		Café todos adolescentes às :	16h20 (SENAC toma café às	s 15h40)				



Fundada em 14 de Novembro de 2.000
Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel
Pitangueiras SP - CEP 14.750-000
CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116
Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000
Tel/Fax: (16) 3952 3938

SEMANA DO DIA 01 DE JULHO

SALA	EDUCADOR	QDE ADOLESCENTES	TURMA	SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA	SEXTA
QUADRA	CRISTIANO E JOÃO	PERÍODO DA	ТА ТВ ТС	CLUBE DA BOLA		INTERTURMAS NA IMAGIA		INTERTURMAS NA IMAGIA
QUADKA	VICTOR	PERÍODO DA MANHÃ	TA TB TC	9H30 ÀS 13		07H30 ÀS 11H50		07H30 ÀS 11H50

SEMANA DO DIA 8 DE JULHO

SALA	EDUCADOR	QDE ADOLESCENTES		SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA	SEXTA
QUARRA	CRISTIANO E JOÃO	PERÍODO DA TARDE		CLUBE DA BOLA		INTERTURMAS NA IMAGIA		INTERTURMAS NA IMAGIA
QUADRA	VICTOR		TA TB TC	9H30 ÀS 13		13H00 ÀS 16H35		13H00 ÀS 16H35



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

SALA	EDUCADOR	QDE	SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA	SEXTA
OR EDUCACIONAL (MÚSICA)	8 ÀS 9H30 TPC		MUSICA	MUSICA	MUSICA	MUSICA	TEATRO (ASSISTIR) Às 10 horas (Almoço coletivo)
REFEITÓRIO (SEG E QUARTA)	9H40 às 11h10 MARISA/MILAINE	28	Pão de queijo de	Pintura CAMISETA e papel/SALA	Trufa no	Pintura CAMISETA e papel/SALA	Cardápio
SALA ROBÓTICA (TERÇA E QUINTA)	(Gisele quarta)		beterraba	. joão	copinho	, joão	Sug adolesc (LANCHE)



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

REFEITÓRIO (GELADINHO/SEMENTES)	8 ÀS 9H30 MARISA/MILAINE		Pão de queijo de beterraba	Pintura CAMISETA e papel	Trufa no copinho	Pintura CAMISETA e papel	TEATRO (ASSISTIR) Às 10 horas (Almoço coletivo)
OR EDUCACIONAL (MÚSICA)	9H40 às 11h10 TPC	28	MUSICA	MUSICA	MUSICA	MUSICA	Cardápio Sug adolesc(LANCHE)



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

SALA DE KARATÊ &	8 ÀS 11h10 (20min intervalo)	38	TEATRO	TEATRO	TEATRO	TEATRO	TEATRO (ASSISTIR) Às 10 horas (Almoço coletivo)
QUADRA	TPC	00	TEATRO	TEATRO	TEATRO	TEATRO	Cardápio Sugestão adolesc (LANCHE)



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

SALA GESTÃO (TELA E PAPEL DO AVESSO)	8 ÀS 9H30		TELA (C/MILAINE) ***APOIO NA TELA Sala Milaine	Sala Milaine Papel do avesso (Andreza e Gisele)	Kaisa/Andreza Cine Temático	sala Milaine Papel do avesso (Andreza e Kaísa)	8 Ås 10 TELA (MILAINE E GISELE **APOIO) (TODOS/ SALA KARATÊ)
SALA PSICOLOGIA (CHAVEIRO E CLIPE)	9H40 às 11h10	18	CHAVEIRO (ANDREZA) C/ Gisele	Clipe (Kaísa)	36 adolescentes PIPOCA E REFRI	Clipe (Gisele)	TEATRO (ASSISTIR) (TODOS) Cardápio Sug adolesc (LANCHE)



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

SALA PSICOLOGIA (CHAVEIRO E CLIPE)	8 ÀS 9H30	18	CHAVEIRO (ANDREZA) C/ Gisele	Clipe (Kaísa)	Kaísa/Andreza Cine Temático	Clipe (Gisele)	8 Às 10 TELA (MILAINE E GISELE **APOIO) (TODOS/ SALA KARATÉ)
SALA GESTÃO (TELA E PAPEL DO AVESSO)	9H40 às 11h10		TELA (C/MILAINE) ***APOIO NA TELA Sala Milaine	Papel do avesso (Andreza e Gisele)	36 adolescentes PIPOCA E REFRI	Papel do avesso (Andreza e Kaísa)	TEATRO (ASSISTIR) (TODOS) Cardápio Sug adolesc (LANCHE)



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

Regulamento da Gincana 2019





Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

OBJETIVO DA GINCANA IMGIA:

• A 9ª Gincana IMAGIA faz parte das atividades programadas e visa proporcionar aos adolescentes uma formação integral, conscientizando-os da necessidade do respeito mútuo, cooperação e da justiça por meio de atividades culturais e artísticas.

Visa estimular o desenvolvimento dos pilares da educação que são: Aprender a conviver, aprender a fazer, aprender a pensar, aprender a ser, empreender e transcender.



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

REGULAMENTO TÉCNICO:

- ✓ Cada equipe deverá criar um nome, confeccionar uma bandeira e um grito de guerra(Dica: Usem a criatividade: faixas, pompons, bexigas e outros.
- ✓ As equipes terão liberdade criativa, desde que o tema escolhido tenha harmonia e seja acordado com todos os membros da equipe.
- ✓ ATENÇÃO: O nome da equipe, o grito de guerra e a bandeira são partes integrantes da primeira prova e que deverá ser realizada na Instituição NESTE FINAL DE SEMANA. Toda a equipe fica responsável por participar e realizar a referida prova.



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

REGULAMENTO TÉCNICO:

- ✓ As equipes serão compostas por adolescentes da Instituição dos dois períodos (manhã e tarde) os quais serão sorteados e agrupados por cores.
- ✓ Durante o desenvolvimento da gincana, as equipes participarão de atividades culturais, artísticas e competirão entre si,
- ✓ Todos os integrantes das equipes deverão obrigatoriamente usar a camiseta de sua equipe durante os dias que transcorrerão a gincana.
- ✓ Prova das famílias por equipe. Cada equipe tem que trazer 10 pessoas para participarem de uma manhã de provas na gincana. Obs: são 10 pessoas de diferentes famílias entre os membros da equipe e devem ser maiores de 18 anos. Dica: articulem entre vocês 10 pessoas mais disponíveis (observar principalmente o horário).



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938





Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

METODOLOGIA:

- As provas e os resultados serão divulgadas diariamente.
- O painel fixado na quadra sinaliza a pontuação diária de cada equipe.
- Estar na frente não significa que a equipe será a campeã. As equipes também somarão pontos com as seguintes provas:
 - Comportamento individual e coletivo.
 - Correspondência nas provas.
 - Uso do Refeitório, Banheiros e Salas de Concentração.
 - Provas de redes sociais (Facebook, Instagram e YouTube).
 - Campanha solidária (lacres de latinhas e tampinhas plásticas)
 - Frequência dos adolescentes participantes de cada equipe.



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

AVALIAÇÃO:

- ✓ As provas serão divulgadas diariamente para os Lideres Responsáveis de cada equipe com clareza: os quesitos para avaliação, os valores da pontuação, tempo para cumprir determinada tarefa e punição.
- ✓ As tarefas serão distribuídas ao mesmo tempo, para os líderes das equipes;
- ✓ As equipes que não entregarem as tarefas no prazo estipulado, não marcarão pontos naquela tarefa (W.O).



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

COMISSÃO JULGADORA

A Comissão Julgadora será composta pela equipe multidisciplinar (Educadores e Coordenação), que terá autonomia para desclassificar qualquer equipe/membro que infringir qualquer regra do regulamento da gincana ou desobedecer alguma regra da instituição.



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

PENALIDADES:

A equipe ou membro que tiver comportamento considerado inadequado ou antidesportivo, que infringir este regulamento, trazendo prejuízo à boa imagem do evento como um todo, levará a sua equipe à perda de pontos conforme análise da Comissão Julgadora.

Além das penalizações por pontos, está previsto:

- ✓ Expulsão do membro da equipe: consequentemente da programação do dia e/ou semana;
- ✓ Agressão (gravíssimo): Expulsão o adolescente da GINCANA.
- √ Faltas (grave): Diminui pontuação da equipe.
- ✓ Falta de respeito (grave): Diminui pontuação da equipe.
- ✓ Desorganização de refeitório, banheiro e sala de concentração (média): Diminui pontuação da equipe.
- ✓ Exceder o tempo das refeições, banho e sala de concentração (média): Diminui pontuação da equipe



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

PONTUAÇÃO:

Cada tarefa é pontuada (5 a 20 pontos)

A pontuação do dia será divulgada na manhã seguinte. Exemplo: pontuação da segunda será divulgada na terça.



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

CRONOGRAMA:

- A GINCANA 2019 acontecerá na semana de 9 a 13 de dezembro.
 - ✓ Café da Manhã: 8h00 às 8h40 (por equipe)
 - Inicio das brincadeiras manhã: 8h50
 - ✓ Almoço: I2h20 às I3:40 (por equipe)
 - Inicio das brincadeiras tarde: 13h50
 - ✓ Café da Tarde: 16h00 às 16:40 (por equipe)
- ✓ Cada dia da semana I educador estará em cada uma das equipes.
- ✓ Obs: O educador supervisiona a movimentação das equipes e seus respectivos comportamentos (horários de refeitório e banheiros).
- ✓ A equipe (educadores) também será sorteada.

Considere o cronograma de horários por equipe que estará fixado nas salas de concentração.



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

PROVA DO FACEBOOK Cada equipe deverá:



- -Curtir a foto.
- -Comentar marcando os amigos.
- -Compartilhar a foto.
- -Curtir a página da Instituição.
- -Serão contabilizadas apenas as curtidas da página oficial do perfil da Instituição.
- -Esta prova/foto acontecerá no dia do churrasco



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

PROVA DO YOUTUBE

- Cada equipe deverá gravar um vídeo de até
- 3 minutos, sobre:
- Porque estar aqui na instituição?
- Como você convidaria outros amigos?
- Não respondam as perguntas de forma direta, elabore um conteúdo criativo que transmita a mensagem da equipe.
- Vale usar bexiga, criar uma música, poema, cartaz, use a criatividade!





Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

PROVA DO YOUTUBE

Cada equipe deverá:

- Criar um título para o vídeo.
- Curtir.
- Comentar.
- Compartilhar.
- Se Inscrever no Canal da Instituição.
- A prova acontecerá no sábado, ao mesmo tempo em que a bandeira estiver sendo feita.
- Prazo para entrega do Vídeo: 11h.
- Prazo para entrega da Bandeira: 16h.
- Os vídeos serão postados no período da tarde do sábado.





Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

PROVA DO INSTAGRAM

Cada equipe mobilizará amigos para curtir a foto oficial no perfil da Instituição no Instagram. Cada equipe deverá:



- -Curtir a foto.
- -Comentar a foto.
- -Compartilhar a foto.
- -Seguir o Perfil da Instituição.



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

INÍCIO DA GINCANA:

- □Foto Oficial da Equipe no Facebook e Instagram 06/12/2019 (Hoje): Será válido apenas as curtidas na página oficial da Instituição.
- □Vídeo Oficial da Equipe no YouTube 07/12/2019 (Sábado): O vídeo será gravado no mesmo dia da confecção da bandeira das equipes mas será entregue no domingo (dia 8) e postado no dia 9 (segunda-feira).
- □Contagem dos lacres (campanha solidária/iniciada em Agosto) 06/09/2019 (Hoje): Serão somadas as arrecadações individuais para a equipe correspondente. Contagem final dos lacres acontecerá no último dia da gincana, pesaremos para somar os pontos e comparar os resultados.
- □Confecção da bandeira, nome da equipe e elaborar o grito de guerra 7/12/2019 (Sábado): Final de Semana IMAGIA.
- ☐ As equipes que completarem o vídeo, a bandeira e também participarem ativamente da divulgação da foto da equipe nas redes sociais, ganharão 20 pontos.



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

INÍCIO DA GINCANA:

Horários do Sábado:

Entrada: 9 horas da manhã.

Saída: 17h horas da manhã.

Horários do Domingo:

Entrada: 9 horas da manhã.

Saída: 14h horas da manhã.



Fundada em 14 de novembro de 2000 Av. Nelson Marcelino da Silva, 895 – Jd. São Gabriel Pitangueiras SP - CEP 14.750-000 CNPJ/MF. 04.165.305/0001-04 Insc. Est. 543.070.307-116 Lei de Utilidade Pública Municipal nº 2.064 de 06/12/2000 Tel/Fax: (16) 3952 3938

ATENÇÃO:

Todas as provas consideradas "rede social" não precisam ser cumpridas nos horários da gincana pois, o Wi-fi não será liberado para esta finalidade. Justificativa: o recurso é utilizado pela empresa para operar o sistema operacional existente).

Portanto, sugerimos uma organização das equipes até mesmo com grupos de WhatsApp para combinarem estratégias se necessário. Tanto para cobrarem a presença da galera, para impulsionar a campanha de tampinha e lacre (já em andamento) como para solicitarem as curtidas e tal ...

OBS: Podemos disponibilizar esse regulamento por WhatsApp.